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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ

ΜΑΘΗΤΩΝ - ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΠΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ
4η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΜΕΛΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ

Το Βαμβακάρειο Γυμνάσιο - Λύκειο των Εκπαιδευτηρίων ΔΕΛΑΣΑΛ
Σύρου Θα πραγματοποιήσει εκπαιδευτική μετακίνηση & μαθητών- Τριών
του Γυμνασίου - Λυκείου στην Αθήνα 11, 12, 13 και 14 Απριλίου με
σκοπό τη συμμετοχή των μαθητών- τριών στην ‘Τη Συνάντηση
Μελών Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου που θα πραyματοποιηθεί ατην
Ελληνογαλλική Σχολή Ουρσουλινών στο Ψυχικό. Για τον λόγο αυτό
προσκαλεί τους ενδιαψερόμενους να καταθέσουν εγγράψως ή να
αποστείλουν ταχυδρομικώς κλειστές προσψορές ή μέσω e-mail
(gymlasalle@sgschool.gr) σε κλειστή προσψορά στη Γραμματεία Του
Γυμνασίου έως και την Τρίτη 19/03/2024, ώρα 14:00. Οι προσψορές θα
ανοιχτούν σε χρονικό περιθώριο μέχρι και την Πέμπτη 21/03/2024, στο
γραψείο της Διευθύντριας, παρουσία της επιτροπής που προβλέπεται
από την Υ.Α. 20883/ΓΔ4-13-02-2020.

ΠΡΟΔ (ΑΓΡΑ ΦΕΣ ΕΚΠΑΙΔ ΕΥΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΚ(ΝΗΣΗΣ

Προορισμός: Αθήνα
Ημερομηνία: 11 - 14/04/ 2024.
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Πρόταση:

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΔΕΛΑΣΑΛ ΣΥΡΟΥ

ΒΑΜΒΑΚΑΡΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ —ΛΥΚΕΙΟ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ —ΔΗΜΟΤΙΚΟ «Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ»

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ «Η ΦΩΛΙΑ»
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ «ΣΥΝ±ΔΕΛΑΣΜ»

ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΔΕΛΑΣΑΛ
ΘΕΡΙΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ <(ΑΝΑΣΑ>)

Α. Αναχώρηση: Πέμπτη 11 Απριλίου 2024 με πλοίο από Σύρο - Πειραιά
και επιστροψή την Κυριακή 14 Απριλίου (αναχώρηση με απογευματινό
δρομολόγιο για Πειραιά και επιστροψή με το πρωινό δρομολόγιο της
Κυριακής).

Β. Τόπος διαμονής:
α) 11/04, 12/04, 13/04, στην Αθήνα σε ξενοδοχείο 4* σε Ι τετράκλινο
δωμάτιο και Ι δίκλινο δωμάτιο για τους μαθητές-μαθήτριες (διακριτά για
μαθητές-μαθήτριες) και σε μονόκλινα για τους 2 τους συνοδούς, κατά
προτίμηση όλα στον ίδιο όροψο του ξενοδοχείου.

F .Παροχή πρωινού Καθημερινά

Δ. Μεταψορικό μέσο:
Με πλοίο την Πέμπτη ΙΙ Απριλίου 2024 στις 16.00 από Σύρο - Πειραιά
και επιστροψή την Κυριακή 14 Απριλίου 2024 και ώρα 07.30.

Ε. Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 6 μαθητές, -τριες (2
μαθητές και 4 μαθήτριες) και 2 συνοδοί εκπαιδευτικοί.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η
οργανωμένου ταξιδιού, αλλά και η
(συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.).
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τελική συνολική τιμή του
επιβάρυνση ανά μαθητή
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S n BAMBAKAPEIO ΓΥΜΝΑΣΙΟ—ΛΥΚΕΙΟ~.a ane ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ «Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ»
εaaαδαs ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ «Η ΦΩΛΙΑ»

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ «ΣΥΝ+ΔΕΑΑΣΑΑ»
ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΔΕΛΑΣΑΛ

ΘΕΡΙΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ «ΑΝΑΣΑ»

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

ΣΤΟ διαγωνισμό μπορεί να πάρει μέρος κάθε Τουριστικό Γραψείο, Που
είναι εγγεγραμμένο στον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Τουριστικών
Πρακτόρων. Τα δικαιολογητικά είναι:
ι:Εγγραφη αίτηση με πλήρη στοιχεία για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό.
2.Οικονομική προσψορά που θα αναψέρει ευκρινώς, ολογράψως και
αριθμητικώς το Ποσό εκτέλεσης Του έργου ανά μαθητή και συνολικά.
3.Υποχρεωτική Ασψάλιση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή, σύμψωνα μετην
κείμενη νομοθεσία και Πρόσθετη ασψάλιση, που καλύπτει τα έξοδα
ιατροψαρμακευτικής περίθαλψης και μεταψοράς σε περίπτωση
ατυχήματος ή ασθένειας.
4.Υπεύθυνη Δήλωση του ταξιδιωτικού γραψείου ότι διαθέτει ειδικό σήμα
λειτουργίας σε ισχύ, ψωτοαντίγραψα άδειας κυκλοψορίας οχημάτων,
ψωτοαντίγραψα ελέγχου ΚΤΕΟ και άδειας ικανότητας των οδηγών.
S.Πρόσψατη βεβαίωση εγγραψής στον Πανελλήνιο Σύνδεσμο
Τουριστικών Πρακτόρων.
6.Κατάσταση σχολείων, με τα οποία το ταξιδιωτικό γραψείο
συνεργάστηκε την τελευταία διετία.
7.Μαζί με την οικονομική προσψορά που θα κατατεθεί θα πρέπει σε

ξεχωριστό ψάκελο να υπάρχουν έγγραψες επιβεβαιώσεις
διαθεσιμότητας των δωματίων που έχουν κρατηθεί για το σχολείο μας,
ονομαστικώς από το ίδιο το ξενοδοχείο.

ΕΠ ΙΣΗ ΜΑ Ν ΣΕ ΙΣ

• Πιθανές τροποποιήσεις του προγράμματος θα γίνονται
αποκλειστικά και μόνο από τους συνοδούς καθηγητές.

• Ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες θα προσαρμοστεί το ημερήσιο
πρόγραμμα.

ο Αντιπροσψορές δε θα γίνουν δεκτές.
• Το πούλμαν να είναι πενταετίας ή και λιγότερο και σε άριστη

κατάσταση.
. Απαγορεύεται στον ανάδοχο της εκδρομής υπεκμίσθωση ή η

καθοποιονδήιτοτε τρόπο ολική ή μερική παραχώρησή της σε
τρίτον.
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La Salle
Εdaάδαs

Ε~Χ1~JtΕΥ ΤΗΡι.~
,~ελσιΙΙΙΙ1 Ζύ~0 ΒΑΜΒΑΚΑΡΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚFΙΟ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ —ΔΗΜΟΤΙΚΟ «Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ»
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ «Η ΦΩΛΙΑ»

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ «ΣΥΝι-ΔΕΛΑΣΜ»
ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΔΕΛΑΣΑΛ

ΘΕΡΙΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ «ΑΝΑΣΑ»

. Οι αιτούμενοι Θεωρείται ότι. αποδέχονται πλήρως και
ανεπιψύλακτα τους όρους της πρόσκλησης αυτής.

. Όλοι οι παραπάνω όροι Θα αναψέρονται υποχρεωτικά στη
σύμβαση ανάθεσης της εκδρομής. Η παράβασή τους Θα έχει ως
αποτέλεσμα τη μονομερή καταγγελία της σύμβασης.
Η επιτροπή αξιολόγησης Θα αποψασίσει με βάση τα
αναΦερόμενα στην Υ.Α. 20883/ΓΔ4-13-02-2020.

. Παρακαλούμε όπως το παρόν έγγραψο αναρτηθεί στην
ιστοσελίδα της Δευτεροβάθμιας Διεύθυνσης Κυκλάδων.

Η διευθύντριατ.υ Γυμνασίου
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